



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αθήνα, 10-06-2024

Αρ. Πρωτ.: 31380

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ

Επιτροπή Επιλογής Προσωπικού της υπ' αριθμ. πρωτ. 315/15-01-2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος δυνάμει της υπ' αριθμ. 743/02-02-2024 απόφασης συγκρότησης Προέδρου Δ.Σ. ΟΚΑΝΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΙΣΟΒΑΘΜΟΥΝΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 315/15-01-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Στην Αθήνα σήμερα **10 Ιουνίου 2024**, ημέρα **Δευτέρα**, η Επιτροπή Επιλογής Προσωπικού, η οποία συστάθηκε με την υπ' αριθμ. 743/02-02-2024 απόφαση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΚΑΝΑ, αποτελούμενη από τους:

1. κα Τσατσαρώνη Χαρίκλεια, ΠΕ Θεραπεύτρια, Αναπλ. Προϊσταμένη του Τμήματος Έρευνας και Αξιολόγησης, Πρόεδρο της Επιτροπής
2. κο Κουκίδη Εμμανουήλ, ΠΕ Κοινωνιολογίας, Αναπλ. Προϊστάμενο του Τμήματος Τεκμηρίωσης και Υποστήριξης, μέλος της Επιτροπής
3. κα Γεωργουλοπούλου Ευτυχία, Π.Ε. Ψυχολόγος, Αναπλ. Προϊσταμένη του Τμήματος Πρόληψης, μέλος της Επιτροπής

διεξήγαγε φανερό δημόσια κλήρωση για την κατάταξη των ισοβαθμούντων υποψηφίων για την πλήρωση της θέσης ΠΕ Διοίκηση Επιχειρήσεων στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 315/15-01-2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Χρέη γραμματέα στην παρούσα διαδικασία και τήρησης πρακτικών εκτελεί η κα Χουδαλάκη Αικατερίνη, ΔΕ Διοικητικού/Λογιστικού, Στέλεχος του Τμήματος Διαχείρισης Ανθρώπινων Πόρων.

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 2193/09-04-2024 απόφαση του Προέδρου του ΔΣ του ΟΚΑΝΑ (ΑΔΑ: ΨΦΦ84690ΩΡ-ΡΘΧ), προέκυψε ισοβαθμία μεταξύ των υποψηφίων:

- Χαντηλάρη Μαρίας
- Σκαρλάτου Ευαγγελίας

από τους οποίους δεν προηγείται ουδείς στα κατά προτεραιότητα βαθμολογούμενα κριτήρια της ως άνω Πρόσκλησης.

Το σύνολο των ανωτέρω ενημερώθηκαν για την ημερομηνία και ώρα διεξαγωγής της δημόσιας κλήρωσης με ονομαστική πρόσκληση προκειμένου να παρευρεθούν. Δεν παρευρέθησαν ουδείς εξ' αυτών.

Στη συνέχεια, αφού καταμετρήθηκε ο αριθμός των κλήρων, στο σύνολό τους δύο (2), όσοι δηλαδή και οι υποψήφιοι που ισοψήφησαν, ανοίχθηκαν οι κλήροι, διαβάστηκε το περιεχόμενό τους, ξαναμετρήθηκαν και τοποθετήθηκαν στην κληρωτίδα.

Ακολούθως, η Πρόεδρος της Επιτροπής, επέλεξε τον κλήρο στον οποίο αναγραφόταν το όνομα **Σκαρλάτου Ευαγγελία**.

Επομένως, από την δημόσια κλήρωση, προέκυψε η εξής σειρά κατάταξης των ισοβαθμούντων υποψηφίων:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ
1	ΣΚΑΡΛΑΤΟΥ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
2	ΧΑΝΤΗΛΑΡΗ	ΜΑΡΙΑ

και βάση αυτής θα κληθούν για ανάληψη εργασίας και σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις της υπ' αριθμ. 315/15-01-2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Το παρόν πρακτικό θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του προγράμματος ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στην ιστοσελίδα του Οργανισμού και στο κτίριο της Κεντρικής Υπηρεσίας του Οργανισμού.

Οι διενεργήσαντες την κλήρωση

Τσατσαρώνη Χαρίκλεια, Πρόεδρος της Επιτροπής

Κουκίδης Εμμανουήλ, Μέλος της Επιτροπής

Γεωργουλοπούλου Ευτυχία, Μέλος της Επιτροπής

Χουδαλάκη Αικατερίνη, Γραμματέας